



Tisková zpráva

Interiér na míru s ASKO – NÁBYTEK: Naplánujte si svůj domov od předsíně až po ložnici

Praha, 22. října 2024 – Proměňte své sny o dokonalém domově v realitu. Vytvořte si interiér, ve kterém se budete cítit dobře a který bude plně odpovídat vašim představám. Ať už preferujete moderní styl, klasiku nebo individuální řešení na míru, ASKO – NÁBYTEK díky širokému sortimentu a službě odborného poradenství nabízí unikátní řešení pro všechny. Naplánujte si domov, který bude přesně takový, jaký jste si přáli – krásný, dokonale funkční a přizpůsobený všem vašim potřebám. Díky službě interiér na míru si nyní můžete naplánovat každý detail vašeho bydlení – od předsíně až po ložnici, obývací pokoj nebo kuchyň. Díky odborníkům z ASKO – NÁBYTEK můžete své představy o ideálním domově přivést k životu.

Interiér na míru: Váš domov podle vlastních představ

Plánování interiér na míru se stává stále populárnějším trendem, a to z dobrého důvodu. „Individuální přístup je klíčem k úspěchu. Každý domov je jedinečný a měl by odrážet styl a životní potřeby jeho obyvatel. Jednou z největších výzev bývá najít vhodný nábytek do atypických prostor, což bývá častým důvodem pro volbu nábytku na míru. V ASKO – NÁBYTEK nabízíme širokou škálu nábytku, který lze přizpůsobit přesně podle přání zákazníka. Zákazník si tak může naplánovat doslova každý kout své domácnosti,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK. Díky široké nabídce modulárních řešení, flexibilních úložných prostorů a stylového nábytku mohou zákazníci vytvářet interiér, který je nejen estetický, ale především plně funkční a odpovídá jejich každodenním potřebám. Interiér může být navržen ve stejném designu jako kuchyně, což umožňuje vytvořit jednotný styl napříč celým domovem, a to i v případě netypických prostor.

Plánování od předsíně po ložnici: Jak to funguje?

Plánování interiér s ASKO – NÁBYTEK je jednoduché a snadno přístupné. Na všech pobočkách po celé České republice jsou k dispozici odborníci, kteří zákazníkům pomohou s návrhem a realizací interiér přesně podle jejich představ. Proces začíná konzultací, během které prodejci detailně vyslechnou požadavky zákazníka a navrhnou optimální řešení pro jednotlivé místnosti. Na výběr je celá řada materiálů, barevných kombinací a stylů, takže si každý může vytvořit interiér, který bude odpovídat jeho osobnímu vkusu a stylu. „Naše služba plánování interiér je skvělou příležitostí pro ty, kteří hledají nejen stylový nábytek, ale i praktická řešení pro každodenní život. Ať už jde o ložnici, kde je důležitý klid a pohodlí, nebo předsíň, která musí efektivně ukrývat mnoho věcí, máme k dispozici nábytek, který lze přizpůsobit konkrétním potřebám,“ dodává Andrea Štěpánová.

Předsíň: Vstupní brána do vašeho domova

Předsíň bývá často podceňovanou místností, ale její plánování je klíčové pro celkový vzhled a funkčnost domácnosti. Dobře navržená předsíň nejenže vítá návštěvníky, ale také nabízí praktické úložné prostory pro kabáty, boty a další každodenní nezbytnosti. V ASKO – NÁBYTEK si můžete přizpůsobit skříně, věšáky, botníky a další nábytek tak, aby předsíň byla nejen funkční, ale také estetická.

Kuchyně a jídelna: Srdce domácnosti

Kuchyně je často považována za srdce domácnosti. Je to místo, kde se připravují jídla, sdílí zážitky a tráví čas s rodinou a přáteli. V ASKO – NÁBYTEK si můžete naplánovat kuchyň přesně podle svých představ, včetně kuchyňských ostrůvků, úložných prostor pro nádobí a spotřebiče, a funkčních řešení pro efektivní využití prostoru. Stejně důležitá je i jídelna, která by měla být pohodlná a esteticky příjemná. Vhodně zvolené jídelní stoly a židle mohou vytvořit ideální prostor pro rodinné večery i přátelské posezení. V ASKO – NÁBYTEK si můžete vybrat z celé řady stylů, od tradičních až po moderní, a přizpůsobit jídelnu svým osobním preferencím.

Obývací pokoj: Prostor pro relaxaci i zábavu

Obývací pokoj je místem, kde se setkává celá rodina, relaxuje se po náročném dni a vítají se hosté. V ASKO – NÁBYTEK najdete široký výběr pohovek, křesel, konferenčních stolků i úložných prostor, které vám pomohou vytvořit stylový a zároveň pohodlný obývací pokoj. Nabídka zahrnuje flexibilní modulární pohovky, které lze přizpůsobit podle potřeb každé rodiny. Vybírat můžete ze široké škály látek, barev a tvarů, aby obývací pokoj dokonale ladil s celým interiérem.

Ložnice: Oáza klidu

Ložnice by měla být místem, kde se cítíte dobře a kde se můžete kvalitně vyspat. Při plánování ložnice na míru v ASKO – NÁBYTEK můžete vybírat z řady postelí, šatních skříní a úložných prostor, které vám pomohou vytvořit harmonický a funkční prostor. Kromě kvalitních matrací a postelí je dobré myslet také na doplňky, které dotváří příjemnou atmosféru – od nočních stolků po osvětlení a dekorace. Ložnice by měla být místem, kde se budete cítit v bezpečí a pohodlí. Proto dbáme na výběr kvalitních materiálů a promyšlených úložných řešení, která z ložnice udělají útulný domov.

Odborné poradenství a individuální přístup

V ASKO – NÁBYTEK se můžete spolehnout na poradenství od zkušených odborníků. Během konzultace vám pomohou naplánovat interiér tak, aby odpovídal vašemu životnímu stylu a splňoval veškeré požadavky na komfort a praktičnost. Zároveň vám doporučí nejlepší materiály a designy, které budou harmonicky ladit s vaším domovem.

Program PN210



Kuchyň PN210 a plánovaný interiér představují perfektní kombinaci moderního designu a praktické elegance. Tento model nabízí super matný povrch ve stylových barvách, jako je alpská bílá nebo tmavá modř, který je odolný proti otiskům a snadno se udržuje. Díky hluboké pracovní desce a bezúchytkovému systému je PN210 nejen esteticky přitažlivá, ale i maximálně funkční. Kvalitní materiály a promyšlený design vytvářejí inspirativní prostor, který povzbudí vaši kreativitu a zároveň usnadní každodenní život. Díky možnosti volby ze sedmi barevných odstínů můžete kuchyni snadno sladit s dalším vybavením. Kuchyň PN210 navíc nabízí nadčasový vzhled, který se hodí do jakéhokoli moderního interiéru. Je to řešení, které spojuje styl, praktičnost a dlouhou životnost.

Program Keid



Kuchyň KEID a plánovaný interiér přináší do každého prostoru nevšední styl a eleganci. Díky unikátním kombinacím barev a materiálů vytváří jedinečný kontrast, který oživí celý interiér, zatímco lesklé jednobarevné plochy dodávají moderní, nadčasový vzhled. Kuchyň KEID nabízí širokou škálu odstínů od bílé artic, přes kapučíno až po zářivý marigold, a to jak v lesklém, tak matném provedení. Kromě estetického dojmu vyniká i svou praktičností – vysoce kvalitní MDF desky a korpusy jsou odolné vůči vodě a snadno se udržují. Na výběr je 26 různých pracovních desek, které se dají kombinovat i se skleněnými prvky, čímž se vytváří prostor, který je nejen funkční, ale i vizuálně působivý.

Program S-line



Řada Speed Line nabízí variabilní systém kuchyní a interiéru S-line, který umožňuje přizpůsobit prostor vašim potřebám a podmínkám každé místnosti. Zaujme svým čistým minimalistickým designem a nabízí výběr z osmi dekorů předních ploch, které můžete kombinovat podle vlastního vkusu. Díky flexibilním modulům skříněk můžete snadno využít prostor na maximum, ať už jde o kuchyň, obývací pokoj nebo jinou část bytu. Nábytek S-line je dodáván ve smontovaném stavu, což usnadňuje instalaci, a je vybaven tlumeným dovíráním pro vyšší komfort. Dodání probíhá v rozmezí 2–4 týdnů, takže se můžete rychle těšit z nového interiéru.

Věděli jste, že...

pokud je nákup trochu větší, než jste čekali, můžete v každé ze 14 prodejen ASKO – NÁBYTEK využít služby asistované nakládky. Naši skladníci vám pomohou s převozem zboží až k vašemu vozidlu. Na vybraných prodejnách si také můžete zapůjčit naši dodávku, která usnadní dopravu na jakékoliv místo si vyberete.

Široký sortiment společnosti ASKO – NÁBYTEK můžete nakoupit i prostřednictvím e-shopu www.asko-nabytek.cz. Mimo klasického servisu poskytuje e-shop i odborné služby a garantuje doručení zboží maximálně do 5 pracovních dnů od objednání, pokud není u konkrétního produktu uvedeno jinak. V případě, že nebudete se svou objednávkou spokojeni, nebo jste se rozhodli pro jiný kousek, je možné zboží vrátit i reklamovat na jakékoliv prodejně ASKO – NÁBYTEK.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.